標題 : 共済推進県本部・県支部合同会議の開催について(WEB)

発信番号 : 自治労発2025第0414号

発信日付 : 2025年4月14日

宛先(団体)

: 各県本部委員長様, 各地連議長様 宛先

送信者 (団体) 全日本自治団体労働組合

: 中央執行委員長 送信者 千博

日頃のご健闘に敬意を表します。 さて、本部共済推進委員会(自治労本部・自治労共済推進本部)の共催により、共済推進県本 部・県支部合同会議(ウェブ開催)を下記のとおり行いますので、ご参加のほどよろしくお願い 申し上げます。

## 記

- 会議日時について(日程順)
- (1) 2025年5月7日 (水) 9:00~12:00
- 9:00~12:00 終了予定 (2) 2025年5月8日 (木)
- (3) 2025年5月12日(月)13:30~16:30 終了予定
- 9:00~12:00 終了予定 (4) 2025年5月14日(水)
- (5) 2025年5月14日(水) 13:30~16:30 終了予定 (6) 2025年5月21日(水) 9:00~12:00 終了予定
- ※各地連の開催日程については調整中のため、改めてお知らせいたします。
- 2. 議題(予定)について
- (1) 自治労共済推進本部の実績報告について
- (2) 自治労共済推進本部の2024年度事業推進活動の総括(案)について
- (3) 自治労共済推進本部の2025年度事業推進方針と実行計画(案)について (4) 自治労共済推進本部の2025年度第1次事業目標の設定について
- (5) 長期共済・税制適格年金・退職後共済の制度改善(概要案) について(6) じちろう共済を生涯保障のメインとするための取り組みの強化(7) 各県取り組み報告

- 各県本部報告について
- (1)各県本部取り組み報告については、以下の3点とします。添付の報告書を使用してくだ
  - ①2025年4月新規採用者の組合と団体生命共済の同時加入の取り組み
  - ②じちろう共済を生涯保障のメインとするための取り組み(グループ保険対策)
  - ③マイカー共済の取り組み
- (2) 取り組み報告の作成主体

取り組み報告書は、各県本部共済推進委員会として作成してください。 なお、会議のタイミング上、県本部共済推進委員会での正式な確認が間に合わない場合に おいても、県本部・県支部で連携・確認しつつ作成してください。

(3)提出方法

添付の報告書をこちらのキントーンに登録をお願いします。 https://jichiro.cybozu.com/k/980/

(4)提出期日

※期日前の提出にご協力願います。 2025年4月25日(金)

- 4. 出席要請者について (1) 自治労地連議長または地連事務局長いずれか
- (2) 自治労共済推進本部代表委員(地連選出) 1人(2人選出地連は2人)
- (3) 自治労県本部共済推進委員会担当役員 1人
- (4) 自治労共済推進本部県支部事務局長・事務局次長
- (5) 共済協力員
- 5. その他について
- (1) 資料、ZOOMのID・パスワード、参加集約などについては開催日程の確定後改めてお知らせ いたします。
- (2) 会議に関するお問い合わせは、総合組織局(本部共済推進委員会事務局)

石井 英樹 (TEL: 03-3263-0271) までお願いします。

添付ファイル : 県本部・県支部合同会議\_県本部共済推進取り組み報告書.xlsx